



*Baross Gábor innovációs program*

**Vállalkozások innovációjának támogatása a régiókban**  
**„INNOCSEKK”**

**Pályázati felhívás**



**Budapest, 2006. március**

## **PÁLYÁZATI FELHÍVÁS INNOCSEKK**

**A Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal nevében a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda az Észak-Magyarországi Régióban, az Észak-Alföldi Régióban, a Dél-Alföldi Régióban, a Közép-Magyarországi Régióban, a Közép-Dunántúli Régióban, a Dél-Dunántúli Régióban és a Nyugat-Dunántúli Régióban pályázatot hirdet a regionális innováció támogatására.**

### **A támogatás célja**

A pályázat célja a mikro- és kisvállalkozások innovációs kezdeményezéseinek támogatása és az innovációs szolgáltatások keresleti és kínálati oldalának ösztönzése.

### **A támogatás forrása és összege**

A pályázat célkitűzéseinek elérése érdekében a **Kutatási és Technológiai Innovációs Alap** terhére a Nemzeti Kutatási és Technológiai Hivatal 2005-től 2007-ig terjedő időszakra **5 000 MFt-ot, azaz ötmilliárd Ft-ot** biztosít, amelyből a **2006. évre rendelkezésre álló forrás 1 700 millió Ft.**

A támogatásban részesülő pályázatok száma 200 és 2500 db között várható.

### **A támogatásra jogosultak köre**

Az adott régióban telephellyel rendelkező belföldi székhelyű, jogi személyiségű vagy jogi személyiséggel nem rendelkező mikro- és kisvállalkozás.

### **A támogatás formája, futamideje**

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás un. „csekély összegű” támogatásnak minősül, futamideje legfeljebb 24 hónap.

### **A támogatás mértéke**

A projektenként igényelhető támogatás minimális összege 2 millió Ft, maximális összege 100 000 €-nak megfelelő forintösszeg.

### **A pályázatok benyújtásának helye, határideje**

A pályaműveket személyesen vagy futárszolgálattal a Regionális Innovációs Ügynökség címére kell eljuttatni abban a régióban, amelyikben a pályázó a telephelye vagy a székhelye szerint a projekt megvalósítását tervezi. A pályaműveket a pályázati felhívás meghirdetésétől folyamatosan lehet benyújtani a támogatási keret kimerüléséig, de legkésőbb 2007.09.28-ig. A támogatási keret kimerülésekor a Kutatás-fejlesztési Pályázati és Kutatáshasznosítási Iroda felfüggeszti a felhívást.

**A Pályázati Felhívás elválaszthatatlan része a Pályázati Útmutató, ezek együtt tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltételt.**